

BAUCOLOR®

Барвник для полірованих покриттів

ОПИС ПРОДУКТУ

BAUCOLOR® – це швидковисихаючий барвник, який ідеально підходить для виробництва полірованих бетонних покриттів, ущільнених бетонів та інших пористих поверхонь. Яскравий барвник є порошком для змішування в заданій пропорції з ацетоном. Представлений у стандартних кольорах.

СПОСІБ ЗАСТОСУВАННЯ

Змішування: Висипати весь вміст упаковки барвника у три літри ацетону у заздалегідь підготовлену ємність. Змішати компоненти і потім дати відстоятися барвнику протягом 10 хвилин. Перед використанням перемішати повторно.

Застосування: Застосуйте барвники на очищеній поверхні, покритій алмазами в полімерній в'язці зернистістю 200 grid. За допомогою розпилювача рівномірно розподілити барвник по поверхні.



РОЗХІД

1л. на 10 м²

УМОВИ ЗАСТОСУВАННЯ

Температура підлоги і повітря повинні бути від + 10 ° С до + 30 ° С.

ПРАВИЛА БЕЗПЕКИ

Використовувати тільки за призначенням. BAUCOLOR® в сухому вигляді не є небезпечним, але за змішування з ацетоном, в рідкому стані, є легкозаймистим. Ацетон і пари можуть спалахнути у процесі використання і у будь-який час до їх випаровування.

За використання BAUCOLOR® уникати прямого контакту зі шкірою. Необхідно вдягати гумові рукавички, респиратори і захисні окуляри.

ДОДАТКОВА ІНФОРМАЦІЯ

Всі відомості відносяться до виробів, які зберігаються і застосовуються відповідно до наших рекомендацій, і вказані сумлінно, з урахуванням наявних наразі знань, а також досвіду фірми BAUCOLOR®. Користувач зобов'язаний застосовувати виріб відповідно до його призначення і рекомендацій фірми BAUCOLOR®. Всі зазначені технічні дані засновані на проведених лабораторних випробуваннях і тестах. Практичні результати вимірювань можуть не бути ідентичними у зв'язку з умовами, локалізацією, способом застосування та іншими обставинами, що не залежать від фірми BAUCOLOR®. Інші рекомендації наших працівників дійсні тільки тоді, якщо зроблені в письмовій формі.

BAUCOLOR® не є фінішним покриттям. Після висихання барвника необхідно нанести ущільнювач TERRASEAL, TERRASEAL MEGAHARD

BAUCOLOR® є напівпрозорим. Для досягнення більш насиченого кольору необхідно наносити барвник у кілька шарів. Перед використанням протестуйте барвник на окремій ділянці, досягнувши необхідного ефекту, заданого проектом.

ЗБЕРІГАННЯ

Термін зберігання 12 місяців від дати виготовлення, зазначеної на упаковці, за умови зберігання на піддонах, у фабричній закритій упаковці.

УПАКОВКА

Флакон 24 грама.

КОЛІРНА ГАМА

Чорний

Жовтий

Червоний

Блакитний

Коричневий

